
  



ZLATNA PENKALA 2023. 

Hrvatska turistička zajednica po 19. put dodijelila je prestižnu nagradu „Zlatna penkala“ 

inozemnim turističkim novinarima, blogerima i influencerima za najbolje objave o Hrvatskoj 

kao turističkoj destinaciji u prošloj godini. Suorganizatori i domaćini ovogodišnje dodjele bile 

su turističke zajednicu Šibensko-kninske županije i grada Šibenika, koje su za 32 inozemna 

novinara, snimatelja, blogera i influencera iz čak 18 zemalja poput Njemačke, Austrije, Poljske, 

Francuske, Španjolske, SAD-a, Kanade, Kine, Velike Britanije i dr. pripremile višednevni 

program obilaska destinacija, znamenitosti i atrakcija s područja županije, a osim kulturnih i 

prirodnih atrakcija uživali su i u vrhunskoj lokalnoj eno-gastronomiji. 

Svečana dodjela nagrada „Zlatna penkala“ održala se 20. travnja 2023. u prekrasnom 

ambijentu tvrđave Barone u Šibeniku. Sudjelovalo je po nekoliko predstavnika u pet 

kategorija, odnosno dobitnici za najbolju reportažu tiskanog ili online medija, za najbolju 

radijsku reportažu, za najbolju televizijsku reportažu, za najbolji travel blog te za najbolju 

objavu na društvenim mrežama. U svakoj kategoriji odabrana je i najznačajnija nagrada 

„Zlatne penkale“ - Grand prix.  

Dodajmo kako je tijekom programa sve uzvanike svojim inspirativnim jazz notama zabavljala 

Šibenčanka Ivana Prgin, a da nagrađenima ova dodjela ostane u lijepom sjećanju pobrinuo se 

umjetnik Zvonimir Vila, koji je izradio statuu nagrade od drveta hrasta starog preko 100 

godina.  

Podsjećamo i to kako su Hrvatska turistička zajednica i turističke zajednice Šibensko-kninske 

županije i grada Šibenika za inozemne novinare, travel blogere i influencere organizirali 

posebni program obilaska destinacija, znamenitosti i atrakcija s područja županije, a u sklopu 

kojeg su obišli grad Šibenik, NP Krku s posebnim naglaskom na Roški slap, Skradinski Buk i 

Visovac, tvrđavu sv. Nikole, ali i vinarije Testament i Baraka te uzgajalište školjki Oyster22. 

Dugogodišnjom dodjelom „Zlatne penkale“ Hrvatska turistička zajednica ističe vrijednost 

profesionalnog pristupa pisanju i izvještavanju o Hrvatskoj u inozemnim medijima te na taj 

način želi zahvaliti inozemnim novinarima na doprinosu u promociji hrvatskog turizma u 

svijetu. 



GRAND PRIX ZA NAJBOLJI PISANI ILI ONLINE MATERIJAL 

FRANCUSKA 

Sebastien Desurmont  

Sebastien Desurmont je novinar jednog od najvažnijih turističkih časopisa u Francuskoj – Geo 

Magazine. U okviru novinarskog putovanja, na 40 stranica predstavio je Hrvatsku drugačije, 

otkrivajući tajne kutke zemlje, bezvremenske otoke, obale rijeka i izuzetnu zemlju i tradiciju. 

Predstavivši čitateljima destinacije poput Nacionalnog parka Krke, Parka prirode Kopačkog 

rita, otoka Kvarnerskog zaljeva, Brijunskog arhipelaga, glavnog grada Zagreba i svih bogatstava 

Slavonije. 

 

 

Fotografija: HTZ         Autor: Igor Tomljenović 

 

 

 

 

 



GRAND PRIX ZA NAJBOLJU RADIJSKU REPORTAŽU 

KINA 

Yunzhen HOU 
 

Croatian Rhapsody, emisija emitirana u srpnju 2022. godine na SHANGHAI RADIO FM u trajanju 

od gotovo dva sata na temu glazbenog putovanja po Hrvatskoj istaknula se po odličnoj 

strukturi, pomno osmišljenom konceptu i promociji destinacije na zanimljiv i suptilan način. 

 

 

 

 

Fotografija: HTZ         Autor: Igor Tomljenović 

 

 

 

 

 

 

 



GRAND PRIX ZA NAJBOLJU TELEVIZIJSKU REPORTAŽU 

POLJSKA 

Pytanie na Śniadanie 

Emisija „Pytanie na śniadanie” jutarnji je program uživo na nacionalnoj TV TVP2 emitiran od 2. 

rujna 2002. g, lider među jutarnjim TV programima u Poljskoj. Nagrađenu reportažu 

predstavljaju 4 emisije čiji su autori pozvali turističke novinare, blogere i stručnjake za kratke 

priče o Hrvatskoj. Svaka emisija imala je prosječnu gledanost od gotovo pola milijuna 

gledatelja.  

 

 

Fotografija: HTZ         Autor: Igor Tomljenović 



GRAND PRIX ZA NAJBOLJU TRAVEL BLOG OBJAVU 

NIZOZEMSKA 

Chris Thomassen 
 

Ako se nekoga može nazvati pravim svjetskim putnikom, onda je to svakako Chris, koji je 

proputovao više od pola svijeta, a jedno od njegovih najomiljenijih odredišta je svakako i 

Hrvatska koju je upoznao još kao dječak.  

Chris po prvi puta posjećuje Hrvatsku u zimskom razdoblju, i to njezin kontinentalni dio i svojim 

pratiteljima potvrđuje kako je Hrvatska zimi jednako tako lijepa, atraktivna i vrijedna posjeta, 

kao i ljeti. Tijekom svog putovanja, posjetio je Hrvatsko Zagorje, Moslavinu, Opatiju te otkrivao 

Advent u Zagrebu, a njegov boravak u Hrvatskoj okrunili su utakmica Svjetskog prvenstva u 

nogometu te osvajanje brončane medalja naše reprezentacije, a koju je gledao s tisućama 

naših sugrađana upravo na Trgu Bana Jelačića u Zagrebu. Zahvaljujući velikom broju 

sljedbenika na blogu, Chrisov blog je izašao među prva tri rezultata pretrage "Advent u 

Zagrebu" u Google tražilici. 

 

 

Fotografija: HTZ         Autor: Igor Tomljenović 



GRAND PRIX ZA NAJBOLJU OBJAVU NA DRUŠTVENIM MREŽAMA 

ŠPANJOLSKA 

Paula Hernandez Paez & Borja Rodriquez Paez 

Njihova priča započela je na udaljenom otoku usred Atlantika, na kojem živi oko 750 ljudi, 

zvanom La Graciosa, gotovo djevičanski otok dao im je sve što su u tom trenutku trebali ali ih 

nije mogao zadržati. Bez da su toga bili svjesni, njihovi su se životi susreli te su iz dana u dan 

sanjali sve veće snove i u njima je rasla znatiželja o neistraženome.  Danas, svoje vrijeme 

posvećuju učenju i istraživanju našeg prekrasnog planeta. 

 

 

Fotografija: HTZ         Autor: Igor Tomljenović 

 

 

 



DOBITNICI KOJI SU PRISUSTVOVALI DODJELI NAGRADA 

PISANI ILI ONLINE MATERIJAL - KATEGORIJA ARTICLE 

 

NJEMAČKA 

Nicol Ljubić       

Geosaison, jedan od vodećih njemačkih magazina za putovanja, posvetio je svoje izdanje za 

ožujak hrvatskoj obali, a Nikol Ljubić, autor je istaknute reportaže o Mljetu. U opširnoj reportaži 

Nicol opisuje svoje doživljaje na Mljetu iz vremena kada ga je prvi put posjetio kao dijete u 

sedamdesetim godinama prošlog stoljeća, ali i u današnjim danima. Geosaison se prodaje u 

više od 100.000 primjeraka. 

 

 

 



DANSKA 

Hanne Høiberg & Michael Nordlien Brüel    

Slavonija i Baranja, smještene daleko od turističkih ruta koje vode prema moru, relativno je 

nepoznata prosječnom Dancu. Da tako ne bi ostalo pobrinula se autorica reportaže o 

najistočnijem dijelu Hrvatske, Hanne Høiberg, za koji kaže da svojim šarmom neodoljivo 

podsjeća na vinske regije Francuske i Italije od prije pedesetak godina. 

 

 

Fotografija: HTZ         Autor: Igor Tomljenović 

 



ČEŠKA 

Petr Vasely  

Nezamjenjiv i upadljiv stil renomiranog novinara i tradicionalnog suradnika najvažnijih medija 

u Češkoj, karakterizira i članak provokativnog naslova „Dosadan Split? Hrvatska luka može 

iznenaditi širokim spektrom aktivnosti”. Vlastite fotografije i tekst slikovito opisuju arhitekturu, 

spomenike, povijest, ali i sjedenje uz kavu, prekrasne poglede i udobnost boravka u ovom 

prekrasnom gradu. 

 

 



NIZOZEMSKA 

Resi Lankester 

Od svog prvog dalekog putovanja s 19 godina, Resi je zaluđena istraživanjem svijeta. Pisala je 

putopisne priče za časopise koje izdaje najveći putnički brend u Nizozemskoj: ANWB. Za Libelle, 

čitani ženski časopis u Nizozemskoj Resi je napisala prekrasan članak o Istri, inspirativan tekst 

o kulturi i gastronomiji potkrijepljen prekrasnim fotografijama. 

 

 

 



VELIKA BRITANIJA 

Tristan Rutherford 

Tristan Rutherford višestruko je nagrađivani novinar i dugogodišnji suradnik popularnog 

britanskog magazina The Times. Tijekom boravka u Hrvatskoj obišao je Dubrovačku-

neretvansku županiju, a rezultat putovanja je opisao u reportaži „The ultimate Croatian 

roadtrip just got even easier“, objavljenoj povodom svečanog otvaranja Pelješkog mosta. 

 

 

 

 

 

 

 

 



SLOVENIJA 

Sergeja Hadner Hvala 

Novinarka i urednica Sergeja Hadner Hvala novinarstvom se bavi već gotovo 35 godina, a 

reportaža je oduvijek bila i ostala jedna od omiljenih oblika novinarskog izražavanja. Njena 

serija od 7 reportaža o ruti Camino Krk doživjela je veliki čitateljski uspjeh s čak više od 50.000 

pregleda što je u rangu čitanosti dnevno političkih tema. 

 

 

 



ITALIJA 

Ornella D'alessio 

Reportaža pod nazivom „Ljeto u Hrvatskoj“ opisuje ljepote Zadarske županije, gdje na otocima 

vladaju mir, tišina, netaknuta priroda i kristalno čisto more. Ornella piše o nekim od najljepših 

plaža koje se nalaze u okolici Zadra, među njima i Zaton na kojoj se i ove godine vijori Plava 

zastava, te o toplom i plitkom moru Lagune Nin. 

 

 

 



KATEGORIJA TELEVIZIJSKA REPORTAŽA 

MAĐARSKA 

Krisztián Kadlecsek 

Krisztián je boravio s kamermanom u Zadarskoj županiji, a posjetili su NP Paklenicu, jedrili do 

Ugljana, vozili kajak po Zrmanji, iskusili off road vožnju Velebitom… Ali i uživali u razgledavanju 

Zadra i tradicionalnoj gastronomiji. Cijeli prilog je upotpunjen kadrovima razgleda Zadra i 

boravkom u restoranima gdje je naglasak stavljen na tradicionalnu gastronomiju i razgovor sa 

chefom restorana. Količina snimljenog materijala tijekom boravka u Zadarskoj županiji bila je 

prevelika za jednu emisiju od 20 minuta pa smo kao rezultat ovog putovanja na kraju dobili 

dvije emisije!  

 

 

 

 

 

 

 



ČEŠKA 

Alena Daňková & Martin Chatt 

Alena Daňková u reportaži za češku nacionalnu TV u ovoj jako gledanoj emisiji „Objektiv“ vodi 

gledatelje u Istru i pobliže ih upoznaje s ovom, Česima već dobro poznatom regijom. Autorica 

upoznaje gledatelje sa proizvodnjom sira, pripremom tradicionalnog gulaša ili pljukanca, a kroz 

intervjue s domaćim ljudima i s drugim zanimljivim informacijama o životu lokalnog 

stanovništva u regiji. 

 

 

 

Fotografija: HTZ         Autor: Igor Tomljenović 

 

 

 



FRANCUSKA 

Christophe Moutot 

Snimatelj i montažer Christophe Moutot i novinar Yann Hovine otkrivali su djelić hrvatske 

baštine, gastronomije i prirode svaki dan tijekom boravka u Hrvatskoj. Reportaže je emitirala 

francuska nacionalna televizija na Prvom programu svakog podneva u dnevnim TV vijestima.  

 

 

Fotografija: HTZ         Autor: Igor Tomljenović 



AUSTRIJA 

Alfred Ninaus 

RANFILM je snimio dokumentarni film o Habsburgovcima u Istri i Kvarneru. Novinar Alfred 

Ninaus je svoju oduševljenost Hrvatskom, lokacijama za snimanje, toplinom i srdačnošću ljudi, 

eno-gastronomijom i prije svega prirodom prenio u dokumentarni film te prikazao ljepote 

Hrvatske koje datiraju još iz doba Austro-ugarske monarhije. Dokumentarac je prikazan na 

televiziji ORF u više navrata. 

 

 

Fotografija: HTZ         Autor: Igor Tomljenović 



KATEGORIJA RADIO REPORTAŽA 

NJEMAČKA 

Alexander Tauscher 

U ovom akustičnom turističkom vodiču Radioreise koji je nominiran i za nagradu Njemačkog 

radija, najveću nagradu u industriji, autor Alexander Tauscher upoznaje slušatelje s 

dalmatinskim biserima, posjećuje šibenske tvrđave, divi se arhipelagu otoka i prepoznaje 

poseban biser na horizontu, Kornate, te čamcem istražuje otoke s idiličnim uvalama i 

nevjerojatnom prirodom, od kojih su neke još uvijek izolirane od turističke vreve obale. 

Spomenimo kako je g. Taucher i višegodišnji dobitnik Zlatne penkale (2006. i 2015. godine). 

 

Fotografija: HTZ         Autor: Igor Tomljenović 



POLJSKA 

Elżbieta Lisowska i Andrzej Lisowski 

Radio emisija u Radio Kraków, jednoj od sedamnaest samostalnih postaja Poljskog Radija, 

emitira 24-satni regionalni program. Novinari Elżbieta i Andrzej Lisowscy pozvali su sve 

slušatelje na božićno putovanje Jadranom u emisiji o božićnim tradicijama Hrvatske uz 

najljepše hrvatske božićne pjesme. Novinari lijepo i slikovito riječima opisuju običaje Badnjaka 

i darivanja, a posebno preporučuju procesiju svetog Vlaha u Dubrovniku i procesiju u Splitu. 

 

 

 

 

 

 

 



KATEGORIJA TRAVEL BLOG 

MAĐARSKA 

Zoltán Sasvári 

Zoltan je u 2022. godini dva puta putovao u Hrvatsku, a njegova putovanja uključivala su 

ukupno 6 županija. Kao rezultat studijskog putovanja s Papuka, Zagreba, Čakovca i iz ostalih 

mjesta nastalo je čak 9 izrazito čitanih objava, što i ne čudi s obzirom da Zoltanov blog ima 

preko 2 milijuna posjeta godišnje. 

 

 

 

Fotografija: HTZ         Autor: Igor Tomljenović 

 

 

 



POLJSKA 

Anna Żuchlińska i Adrian Czaszyński 

Putovanje pod naslovom: „Jesenske boje“ u kojem se kroz 5 blog objava opisuju ljepota, 

raznolikost te kulturna i prirodna baština kontinentalne Hrvatske. U reportažama su prikazane 

Plitvička jezera, Zagreb te Rastoke, Turopolje i Zagorje. Zajednički blog Anne i Adriana ima 

preko milijun pregleda. 

 

 

Fotografija: HTZ         Autor: Igor Tomljenović 

 



BELGIJA 

Pauline Grossen 

Pauline je mlada, perspektivna belgijska lifestyle blogerica i influencerica, koja obožava 

putovati i otkrivati svijet. Tijekom svog boravka u Hrvatskoj, Pauline je zajedno sa svojim 

kolegama upoznala bogatu turističku ponudu središnje Hrvatske i to kroz niz igara u kojima su 

blogeri i influenceri „iskušali svoje snage“ te kroz interaktivan način učili o Hrvatskoj – potraga 

za blagom, traženje tartufa i slično, što je Pauline zabavno prenijela na svom blogu 

afashiontaste.com. 

 

 

 

 



KATEGORIJA DRUŠTVENE MREŽE/INFLUENCERI 

SLOVAČKA 

Samuel Kručay 

Samuel je vrijedan i profesionalni slovački influencer koji svojim impresivnim načinima 

stvaranja sadržaja privlači tisuće sljedbenika u Slovačkoj i Češkoj. Njegov sadržaj je trendi, 

duhovit i prikazuje Hrvatsku u najboljem svjetlu i bojama. Vidjeli smo kako mnogi njegovi 

pratitelji izražavaju ljubav prema Hrvatskoj i želju da tamo putuju i izvan glavne sezone. 

 

 

 



KANADA 

Rejeanne Dineen Martin  

Rejeanne Martin je influencerica na putovanjima i kreatorica sadržaja iz Kanade. Ova majka 

dvoje djece poznata je po svom oku za prirodnu ljepotu u svemu. Ona je među 40% najbrže 

rastućih utjecajnih osoba na putovanjima u Kanadi. Zahvaljujući Transatu, sretni smo što nju i 

njezinog fotografa koji je ujedno i njezin suprug ponovno možemo dočekati u Hrvatskoj. 

 

 



VELIKA BRITANIJA 

Jordan Emily Rose 

Jordan Emily Rose pokrenula je svoj blog 2014. godine, kako bi izrazila svoju ljubav prema 

pisanju i fotografiji, s glavnim temama o putovanjima i modi, a danas svoju kreativnost izražava 

i putem Instagrama sa preko 180 tisuća pratitelja. Uvijek u potrazi za novom uzbudljivom 

destinacijom, Jordan voli stvarati drugačije, "otkačene" fotografije koje su jedinstven, ali 

vjerodostojan odraz mjesta koje posjećuje. 

 

 

Fotografija: HTZ         Autor: Igor Tomljenović 



Čestitke svim dobitnicima i hvala vam na vašem doprinosu u promociji Hrvatske diljem 

svijeta. Želimo vam puno sreće u daljnjem radu. 

 

 

 

Fotografija: HTZ         Autor: Igor Tomljenović 

 

 


